
ORGANIZIRALI SO JIH OBČINSKE DRUŽBENOPOLITIČNE ORGANIZACIJE
IN IZVRŠNISVET

Posveti
korak k skupnim akcijam

Teh posvetov, ki so imeli namen izčrpno se sez-
naniti in okrepiti za vodenje skupnih aktivnosti v
organizacijah združenega dela po jasno začrtanih
stališčih do aktualnih vprašanj našega delovanja,
so se udeležili sekretarji osnovnih organizacij ZK,
predsedniki izvršnih odborov sindikatov, pred-
sedniki delavskih svetov oziroma odborov ter po-
slovodni organi. Posvetov se je udeležilo več kot
85 odstotkov povabljenih. V ospredju so bila
vprašanja dohodkovnih odnosov in delitve po
delu (tu še vedno vsi skupaj zaostajamo). Zaradi
vsesplošne ugotovitve o tem zaostanku je Repu-

bliški svet zveze sindikatov Slovenije izoblikoval
stališče o pridobivanju in razporejanju čistega do-
hodka in uveljavljanja načela delitve po delu. Ta
stališča naj bi bila tudi praktična usmeritev ozi-
roma vodilo organov v organizacijah združenega
dela in občini, za dograditev že sprejetih oziroma
izdelavo novih samoupravnih aktov za to področ-
je.

Ta stališča naj bi bila tudi spodbuda za aktivno-
sti organizacij združenega dela glede večje pro-
duktivnosti dela in ekonomičnosti poslovanja
dela. Neposredno na ta stališča je vezano tudi bolj

dosledno uveljavljanje sistema družbenega plani-
ranja, v sedanjem trenutku pa zlasti na dosled-
nejše doseganje ciljev, začrtanih v sedanjih sred-
njeročnih družbenih planih, še posebej v progra-
mih razvoja za leto 1979. Pri tem so nam vodilo
stališča predsedstev CK ZKJ oziroma CK ZKS v
nalogah, ki se nanašajo oziroma zadevajo gospo-
darsko stabilizacijo. Izpolnitev ciljev sedanjih
srednjeročnih planov je dejansko najboljša pri-
prava za sestavo in sprejemanje nadaljnih sred-
njeročnih programskih usmeritev za obdobje
1981-1985.

V okviru posveta je bila uvedena tudi tema
družbenoekonomskih odnosov v stanovanjskem
gospodarstvu, ki ima zaradi pomembnosti reševa-
nja stanovanjskih vprašanj delovnih ljudi in obča-
nov še posebno težo. Za hitrejši napredek in učin-
kovitejše poslovanje tem področju je izvršni svet
skupščine SRS izoblikoval posebna stališča, ki so
sedaj v javni razpravi. namen le-teh pa je, da jih
delovni ljudje in občani spoznajo, osvojijo in jih
začno uresničevati. Vsebinsko pa ta stališča zaje-
majo dohodkovno povezanost vseh faktorjev v
stanovanjski gradnji z namenom, da bi se zagoto-
vila z enotnim pristopom hitrejša, pa tudi cenejša
stanovanjska gradnja, na drugi strani pa, da se za-
gotovi jo sredstva za vzdrževanje in obnovo stano-
vanj v družbeni lasti z uvedbo ekonomskih stana-
rin.

Akcija »Nič nas ne sme presenetiti« je prav
tako našla mesto na teh posvetih, čeprav je z njo
seznanjen že širok krog delovnih ljudi in občanov,
treba jo je le povezati v skupne aktivnosti vseh in
jo sistematično izvajati vse do preizkusne vaje, pa
tudi naprej. • , • •.-.•.


